

Pilisborosjenői HIRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat



6. évfolyam 5. szám

1999. május

Tájékoztatás

A testület 1999. 04. 01-jén megtartott ülésén elfogadta a Pilisborosjenő területén lévő közműhálózatra történő rácsatlakozási díjak összegeit:

- gázbekötés 140.000 Ft
- vízbekötés 35.000 Ft
- villanybekötés 35.000 Ft

Az eddiginél magasabb összegű befizetést 1999. április 15-től kell alkalmazni, ezért felhívunk minden érintett lakos figyelmét az árváltozásra!

jegyző

Pályázat

Pilisborosjenő község önkormányzata az alábbi ingatlanokat meghirdeti bérbeadási szándékkal:

- 1./ 27,01 + 16,16 m² nagyságú raktározásra használható helyiség a Pilisborosjenő Fő út 43. sz. alatt
- 2./ A Budai út 28. szám alatt lévő - Budavidék Rt-től bérelt - ingatlan, mely 181 m² alapterületű, a főútról, illetve belső udvarról megközelíthető

Információ: 06/26-336-028

336-603 jegyzőnél, polgármesternél

A kulturális bizottság felhívása!

Május 12-én 18 órakor kibővített bizottsági ülést tartunk a Művelődési Házban. Témánk: Az ezredforduló méltó megünneplése a község történetének tükrében.

Érdeklődőket, ötleteket szívesen, szeretettel várunk!

Kulturális Bizottság

Pályázat

Pilisborosjenő község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Pilisborosjenő Fő út 30. szám alatt lévő Német Nemzetiségi Nyelvet Tanító Általános Iskola igazgatói állására.

Képesítési feltételek: szakirányú felsőfokú végzettség
5 éves szakmai gyakorlat.

Pályázathoz csatolni kell:

szakmai tevékenységet bemutató részletes önéletrajzot,
3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

Bérezés: közalkalmazotti törvény szerint.

Megbízás: 5 évre szól, 1999. augusztus 1-től 2004. július 31-ig.

A pályázat benyújtásának határideje: a megjelenéstől számított 30 nap.

A pályázatot Szegedi Róbert polgármesternek címzett zárt borítékban kell megküldeni, 2097 Pilisborosjenő Fő út 16. címre.

Az Általános Iskola általános és szakmai pedagógiai programja a Polgármesteri Hivatalban megtekinthető.

Felvilágosítás: a Polgármesteri Hivatal telefonján:

06/26-336-028 ; 06-26-336-313

Szeretettel köszöntjük az édesanyákat!

Egyszerű sorok az édesanyámról!

Nem volt soha békessége,
Most a lelke ékessége
Isten és a csend

Mások harcát nem kavarta,
Szótesét is könnyel varrta,
S járta a mezőt.

Ha nehéz volt, mindig bírta,
jóságát s lelkünkbe írta:
Nem pazarolt szegény!

Mosolygását ránk aggatta,
Istent a tejével adta
nem pihent soha!

Adott asztalt énekelve,
még ha könnyes volt a lelke,
akkor is adott!

Galambos Ferenc
kulturális bizottság elnöke



Pilisborosjenő község Önkormányzat felvételt hirdet adóügyi ügyintézői állás betöltésére.

Feltételek: érettségi, büntetlen előélet. Előnyt jelent az ezen a területen végzett korábbi munkaviszony.

Bérezés: köztisztviselői törvény szerint

Érdeklődni lehet: 06/26-336-028-as telefonon a jegyzőnél.

Tartalom

- Felhívások, közlemények
- Jegyzői rovat
- Rendeletek
- Az 1999-es költségvetés



Tartalom

- Egyházi oldal
- Kultúra, szabadidő
- Kulturális élet Pilisborosjenőn

Szeretném tájékoztatni a falu lakosságát az 1999. évben történt eseményekről:

Pilisborosjenői Német Kisebbségi Önkormányzat Január 11-én megtartott ülésén döntött a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának tagjai sorába történő belépésről.

Február 4-én megtartott ülésén arról tárgyaltak, hogy milyen eseményeket rendezzenek 1999. évben. Összeállításra került egy rendezvényterv is, mely a költségvetés készítéséhez a Pénzügyi Bizottság elé került költségvetési igényként.

Március 8-án tájékoztatást kaptak a képviselői tiszteletdíjak megállapítása ügyében, pénzügyi beszámolóra került sor, valamint a hagyományápolás, kitelepítési emlékmű megrendezéséről tárgyaltak.

Március 23-án megtartott ülésükön elfogadásra került a szervezeti és működési szabályzat, a feladat- és hatáskör pontos megjelölésével (az SzMSz a polgármesteri hivatalban megtekinthető, az ülések jegyzőkönyveinek irattári példányaival együtt betekintésre a falu lakosai rendelkezésére állnak)

Április 13-án sorra kerülő ülésükön elfogadták az 1999. évi költségvetésüket, valamint megvitatták a közelgő rendezvényekkel kapcsolatos teendőket.

Pilisborosjenői község Önkormányzat 1999. évben hozott rendeletei:

1.) 1/1999. (II. 4.) számú rendelet a telepengedély alapján gyakorolható ipari tevékenységekről és a telepengedélyezés rendjéről (a falu érintett vállalkozói számára a rendelet kiküldésre került, itt hívom fel a figyelmet arra, hogy a levelünk kézhezvételétől számított 30 napon belül a tevékenység gyakorlásához szükséges iratokat a hivatal számára meg kell küldeni).

2.) 2/1999. (III. 2.) számú rendelet a polgármester, az alpolgármester tiszteletdíjáról, az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól (a hírmondó áprilisi számában került közlésre).

3.) 3/1999. (III. 10.) számú rendelet a Pilisborosjenői község Önkormányzat 1999. évi költségvetésének adatait tartalmazza (a rendelet ebben az újságban olvasható).

4.) 4/1999. (IV. 1.) számú rendelet Pilisborosjenői község Önkormányzat 4/1998. (IV. 23.) számú rendeletének módosításáról, az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről (a rendelet ebben számban olvasható).

5.) 5/1999. (IV. 1.) számú rendelet a helyi adórendelet módosításáról.

6.) 6/1999. (IV. 8.) számú rendelet a helyi adórendelet módosításáról (az 5. és 6. számú rendelete egységes szerkezetbe foglalva az újságnak ezen számában olvasható).

Pilisborosjenői község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi témákban hozott határozatot:

1.) Egyetértett a szennyvíztisztító-telep bővítés céltámogatással megvalósuló 131.100 eFt összköltségű önkormányzati beruházással. Saját forrásként 65.550 eFt-t éves költségvetési rendeletében biztosított.

2.) Egy pilisborosjenői lakos építési engedély ügyében felkérte a Műszaki Bizottság és a jegyző közreműködését az építési engedély módosítása ügyében kialakult helyzet rendezésére.

3.) Támogatta a testület a polgármesteri hivatal számára egy darab számítógép vásárlását, még a költségvetés elfogadása előtt.

4.) Elfogadta a Pilisborosjenői hosszú távú településfejlesztési koncepcióját, és elrendelte annak alkalmazását a saját és privát tervezéseknek, a szomszédos községek terveinek elbírálásánál.

5.) Felkérte Szegedi Róbert polgármestert, hogy a Pilisborosjenői Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat Elnökénél rendkívüli taggyűlés összehívását kezdeményezze a felszámolás mielőbbi elindításának érdekében.

6.) Megbízta a polgármestert, hogy a PC'sVT végelszámolása elindítása érdekében - a szakszertű műszaki átadás lebonyolításának biztosításához - szerződést kössön a SAIL-ING Kereskedelmi Szolgáltató Kft.-vel.

7.) A testület támogatta az OMNINVEST Kft. területvásárlási szándékát, felhatalmazta a polgármestert, hogy a 0135/5 és a 0135/6 hrsz.-ú ingatlanok adás-vétele ügyében tárgyalásokat folytasson.

8.) A testület megerősítette az 1995-ben hozott az M 0 elutasításával kapcsolatos határozatát. Kinyilvánította, hogy az M0 autópálya (M0 autópályát) észak-nyugati nyomvonalának megépítését a község közigazgatási területén nem engedélyezi.

9.) Elfogadta a közműhálózatra történő rácsatlakozási díjak összegének 1999. április 15-től történő árváltozásainak jegyzékét (külön felhívásban szólnunk erről az újságban).

10.) Elfogadta a testület a patika területének rendezésére irányuló javaslatot, felhatalmazta a polgármestert, hogy adás-vételi szerződések megkötésével a jelenleg folyó peres eljárást szüntesse meg.

11.) Hozzájárult ahhoz, hogy első lépésként az általános iskola romos épületrésze életveszélyessé nyilvánítása ügyében szakember felkérésére kerüljön sor, majd elkészüljön egy megvalósíthatósági terv is, mely pályázati pénzek elnyerésének lehetőségét jelenti. A testület elfogadta, hogy a község általános iskolája hosszú távon is a Fő utca 30. szám alatti ingatlanon működjék, a felújítás és bővítés után 200 férőhellyel.

12.) Elfogadta a gyepmester szerződésének meghosszabbítását, de kevesebb kijárással és kevesebb havi díj fizetési kötelezettséggel.

13.) Támogatta egy jogi képviselő (ügyvéd) határozatlan időre történő megbízását, aki az önkormányzat munkáját jogi tanácsadással, perképviseléssel és egyéb szerződésben rögzített feltételekkel segíti.

14.) Nem támogatta a testület a Pest Megyei Rendőr-főkapitánysággal megkötött szerződés további megerősítését.

15.) A testület belépett a Pest Megyei Területfejlesztési Tanács tagjai sorába.

16.) Elfogadta a polgármester előterjesztését, mely a Pest Megyei Területfejlesztési Tanács céljellgű decentralizált támogatás elnyeréséhez szükséges.

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT BIZOTTSÁGAINAK EDDIGI MUNKÁJÁRÓL:

JOGI és ÜGYRENDI BIZOTTSÁG

A bizottság első ülését 1999. január 20-án tartotta meg. Javaslatot tett a telepengedély alapján gyakorolható tevékenységekről szóló rendelet elfogadására. Megvitatta a jegyző igazoló jelentését. Állást foglalt a művelődési ház alapító okiratainak, az SzMSz. átvizsgálása ügyében. Megvitatta az általános iskola kollektív szerződésének tervezetét.

Február 8-i ülésén a bizottság kizárólag az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatára tett jegyzői tervezettel foglalkozott. A jelenlévők szakaszról-szakaszra áttekintették a betervezett anyagot, megtéve egyéni észrevételeiket.

Március 1-j-én megtartott ülésén az SzMSz további pontosítására, vélemények egyeztetésére került sor, melynek során a képviselők által beadott egyéb észrevételek is beépítésre kerültek a helyi rendelet tervezetbe. Március 16-án megtartott ülésén a képviselők az 1998. és 1999. évi szerződéseket tekintették át. Meghallgatták a jegyző beszámolóját, és észrevételeket tettek a szerződések kiegészítésére, módosítására.

Április 6-án a bizottság együttes ülést tartott a Pénzügyi Bizottsággal, ahol felülvizsgálták a háziorvosokkal kötött és kötendő szerződéseket, és egyéb ügyekben javaslatokat tettek a képviselő-testület számára.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság április 12-én feloszlott, mivel Dr. Mészár Éva lemondott.

OKTATÁSI- SPORT és KULTURÁLIS BIZOTTSÁG

A bizottság a választásokat követően először 1998. november 10-én ült össze a helyi újság főszerkesztő személyére történő javaslatlétel végett. Fáyne Dr. Péter Emese helyi lakosra esett a választás, akit a testület 1998. december 10-én lezajlott ülésén egyhangú szavazással megválasztott.

A bizottság közbenjárása eredményeképpen az árvízkarosultak javára jótékonyági koncert megtartására került sor a templomban. A bevételt az önkormányzat a Máltai Szeretetszolgálat számlájára utalta el.

December 9-én a bizottság felhatalmazta Mocsári József képviselő tagot, hogy az ÁRT közintézményekre vonatkozó részéhez pontosításokat, kiegészítéseket tegyen. Szimeth Mária képviselőt felkérték, hogy a Kulturális Bizottság költségvetési javaslatát készítse el (a képviselő-testület 1999. évi költségvetésében 600 eFt-t biztosított a kulturális rendezvények támogatásához, a bizottság által készített esemény-naptár a polgármesteri hivatalban megtekinthető).

Az SzMSz módosítására megfogalmazott észrevételek is rögzítésre kerültek.

1999. évben első ülésre január 27-én került sor, majd február 12-én ült össze a bizottság megvitatta a március 13-án megtartandó megemlékezés részleteit. A bizottság 50 db zászló megvásárlását bonyolította le, hagyományteremtő jelleggel elősegítve azt,

hogy ünnepek alkalmából a falu lakói a nemzeti színű zászlót házaikra tehessek.

Eddigi legutolsó ülésükre február 24-én került sor, ahol Fayné főszerkesztő beszámolóját ismerhették meg a hírmondó működésével kapcsolatban.

KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁG

A bizottság első alkalommal 1998. november 17-én ült össze. Napirenden a pilisborosjenői agyagbánya megnyitásának ügye szerepelt, melyet november 20-án egy újabb, e témában tartott ülés követett. A nov. 20.-i ülésen Szikszó József vezérigazgató-helyettes (Budai Tégl Rt.) is résztvett.

Március 19-én a bizottság saját helyzetének, céljainak és azok megvalósításának megbeszélésére ült össze.

A bizottság részére a képviselő-testület 220 eFt-ot biztosított 1999. évi költségvetési rendeletében.

Ezen támogatási összeg megismerése után március 19-én ült össze a bizottság. Szeretnénk minél több, a környezet alakításához és környezetvédelemhez értő lakótársat bevonni munkájukba. Fontosnak tartják a felszíni vizek rendezésének kivizsgálását, a téglagyári terület gondjainak megoldását szorgalmazzák.

A bizottság szükségesnek tartotta egy falutakarítás megszervezését, melynek tervezett időpontja április 17. volt.

A bizottság felkérte Juhász Jánosné pénzügyi bizottsági tagot, hogy a polgárörtség által lemondott 700 eFt-os támogatás a Környezetvédelmi Bizottság céljaira történő felhasználása ügyében járjon közbe.

MŰSZAKI, TERÜLETFEJLESZTÉSI és KÖZSÉGÜZEMELTETÉSI BIZOTTSÁG

A bizottság január 27-én ült össze először, és előzetesen megvitatta a beruházási feladatok sorrendiségét (a beruházások, felújítások és egyéb feladatok elvégzésére 1999. évben igen csekély összeg került meghatározásra. A képviselő-testület 2/1999. (I. 21.) számú határozata alapján 65.550 eFt-ot biztosított a szennyvíztisztító bővítéséhez, a pályázat elnyeréséhez és kivitelezéséhez szükséges saját erő biztosításához. Az általános iskola bővítéshez 30 MFt került elkülönítésre. Az önkormányzat céltartalékát 2.277 eFt-ban, általános tartalékát pedig 5.409 eFt-ban határozta meg).

Az általános iskola elhelyezésének lakossági alternatív javaslatát megvitatta. Négy ütemben egy tervet került elfogadásra. A meglévő iskola bővítési koncepciója ügyében határozati javaslat született a testület számára.

A bizottság foglalkozott az OMNINVEST Kft. területvételi szándékával, valamint a Malom-dűlői tulajdonosok kérelmével.

Február 15-ei ülésükön javaslatot fogadtak el a 082/3 hrsz.-ú ingatlan megvásárlásáról. Kérelem érkezett a MEDITOP Kft., valamint a KBE Hungária Kft. területvásárlásával kapcsolatban. A bizottság feltételeket megfogalmazva két gazdasági tárgyalást folytat.

Április 12-én megtartásra kerülő ülésen a bizottság különböző egyéni kérelmeket vizsgált meg, és hozott határozati javaslatokat. A bizottság foglalkozott az I. foku építési hatósági jogkör visszavételének kérdésével.

SZOCIÁLIS és EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁG

A bizottság folyamatosan bírálja el az idősektől és a kiskorúak szüleitől beérkező segélykérelmeket. Először január 18-án ültek össze felülvizsgálva a rendszeres ellátásokban részesülők iratait. Állást foglaltak abban, hogy lakáscélú támogatást az ez évi költségvetésben nem javasolnak biztosítani. Felülvizsgálták ezen döntésükkel a még érvényben lévő, de pénzhány miatt nem működtethető 9/1991. (XI. 27.) számú helyi rendeletet.

Felvetődött egy szociális ösztöndíj adományozásának lehetősége, de a szűkös anyagi keretek miatt ezen jogintézmény bevezetését a bizottság elvetette. A bizottság felülbírálta, ill. elbírálta a polgármesteri hivatalhoz beérkezett szemétdíj méltánylási kérelmeket, az érintetteket értesítette döntésükről.

Február 22-én megtartott ülésükön a jelenlévő bizottsági tagok az ÖNO vezetői pályázat ügyében javasolták a nyilvános pályázat mihamarabbi közzétételét. Meghallgatták a jegyző tájékoztatását az ÖNO működésével, működési engedélyével kapcsolatban.

Az építményadóval kapcsolatban, a mentességek körül kialakult helyzet ügyében tájékoztatást kértek a jegyzőtől, ill. Mayer Róbert Pénzügyi Bizottsági Elnök részvételével megbeszélést folytattak. Javasolták, hogy a szemétszállítás ügyében a polgármesteri hivatal járjon el a vállalkozóknál és a telephellyel rendelkezőknél az önkormányzat és a említettek közötti szerződési viszony rendezése érdekében.

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG

Február 11-én az 1999. évi költségvetés első fordulóban történő megvitatásával foglalkozott. Február 17-i ülésükön a költségvetés további részleteinek megbeszélésére került sor.

Február 18-án az önkormányzat intézményeinek vezetőivel folytattak tárgyalásokat.

Február 23-án a társadalmi szervekkel, egyesületekkel és klubokkal folytattak megbeszélést az idei év támogatása kérdésében. Február 25-én az 1999. évi költségvetés további megvitatása volt a napirenden.

Március 2-án a polgármester kérésére a képviselő-testületi tagok konzultációt tartottak az ideai költségvetés ügyében, majd megszavazták képviselő-testületi ülés megtartását. Ezen a képviselő-testületi ülésen a képviselők tiszteletdíjának elfogadására került sor. Látna az ideai költségvetés szűkös anyagi lehetőségeit, a második fordulóban a bizottság megbeszélést folytatott az intézmények vezetőivel. A hosszas és körültekintő tárgyalások eredményeképpen 1999. március 10-én tudta a képviselő-testület a 3/1999. (III. 10.) sz. helyi rendeletét elfogadni, és a költségvetést a TAKISZ, ill. a Közigazgatási Hivatal felé továbbítani.

Ismételten felhívom a tisztelt lakosok figyelmét, hogy a képviselő-testületi ülések, valamint a bizottsági ülések nyíltak, azokon a lakosok résztvehetnek. Az ülések idejéről és helyéről a polgármesteri hivatalban elhelyezett hirdető tábláról tájékozódhatnak. A jegyzőkönyvek a hivatalban megtekinthetőek.

Dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes jegyző

RENDELETEK

Pilisborosjenői Község Önkormányzat Képviselő-testülete

4/1999. (IV. 01.) számú RENDELETE az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló /1998. (IV. 23.) számú rendelet módosításáról

Pilisborosjenői Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. törvény 2. §-ban kapott felhatalmazás alapján a 4/1998. (IV. 23.) számú helyi rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §.

A 4/1998.(IV. 23.) számú rendelet 12. §-a hatályon kívül helyezve.

2. §.

A rendelet 1999. április 02.-án lép életbe, kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Szegedi Róbert polgármester
Dr. Hegedűsné Schmidt Ágnes jegyző

Pilisborosjenői község Önkormányzat 3/1999. (III. 10.) számú RENDELETE az önkormányzat 1999. évi költségvetéséről

Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásáról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. tv. alapján, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30) Korm. rend. 29. § alapján az 1999. évi költségvetésről az alábbi rendeletet alkotja.

A rendelet hatálya

1. §.

A rendelet hatálya a képviselő-testületre és annak szerveire, a Polgármesteri Hivatalra és az önkormányzat intézményeire terjed ki.

2. §.

Polgármesteri Hivatal költségvetésében szereplő szakfeladatok a 4. számú melléklet szerinti felsorolásban külön-külön címet alkotnak.

A költségvetés bevételei és kiadásai

3. §.

A képviselő-testület, a Polgármesteri Hivatal az intézmények 1999. évi költségvetését **280.189 eFt bevétellel és kiadással állapítja meg.**

Az önkormányzat bevételei

4. §.

A 3. §-ban megállapított bevételi főösszeg forrásonként az 1. számú mellékletben megállapítottak szerint alakul.

- *Jellemző-e még a lakosság részéről történt adakozás, vagy az éves költségből bővíthető a könyvtárlomány? Milyen szempontok alapján választod ki a megvásárlandó köteteket?*
Igen, jellemző még mindig a könyvadásományszerzés. A fenntartó jelentős összeggel támogatja a könyvtárlomány fejlesztését. /1998-ban 300000,- Ft / Pályázatok útján azonban még 280 ezer forint értékben pluszként tudtam a keretet növelni. Emellett a videokazetta állományt 180.000,- Ft értékben, a diafilmeket 20.000,- Ft értékben tudtam pályázati pénzekből fejleszteni. A beszerzés szempontjai: az aktuális információt tartalmazó könyvek, a kötelező irodalom, hiszen minden évben újabbak is kellenek, és az olvasók igényei alapján válogatok.

- *Milyen más szolgáltatások állnak még rendelkezésre?*

A könyvkölcsönzés mellett videokazetták, diafilmek kölcsönzése és színházjegyek rendelése lehetséges. Tervezem még egy társasjáték és játékkártya kölcsönzésének lehetőségével való bővítést. Itt hívom fel a figyelmet, hogy várom az ilyen jellegű "kinélt" játékok felajánlását, hogy egy alapkészlettel ezen szolgáltatást is be lehessen indítani, melynek bővítését a későbbiek során a költségvetés terhére lehetne bővíteni-fejleszteni.

- *Ha Borosjenő múltjával kapcsolatban szeretnék anyagot találni, mit tudnál ajánlani? Van-e bármelyik intézménynek vagy csoportnak történetét felelevenítő írása, képanyaga. Megtalálhatók-e forrásanyagként a helyi újságok - a régi Hírlap vagy a jelenlegi Hirmondó c. újság l-1 példánya?*

Borosjenő múltjával kapcsolatban Ludvig Andor-féle történeti írás található meg, ezenkívül német nyelven jelent meg könyv és Desseswffy Erzsébet írt szakdolgozatot szintén németül. Sajnos, több anyag nincs. Intézmények, épületek történetét, leírását bemutató anyag sincs. Az újságok közül a régi Hírlap minden száma megtalálható, az új Hirmondó azonban csak elvétve van.

- *Mik a terveid a könyvtár fejlesztésével kapcsolatban?*

Egy olyan adatbázist szeretnék kiépíteni., melyben az alapvető lakossági szolgáltatásokról lehetne informálódni. Tartalmazna útmutatót jogi ügyekben, továbbtanulási-oktatási és művelődési-kulturális témákban helyi és budapesti szinten. Jó lenne internet csatlakozás megvalósítása is. A helyi információkból helyi adatbázist készítenék. Ebben a munkában a Szentendrei Megyei Módszertani Könyvtár munkatársai segítenének, náluk már 2 éve működik ilyenfajta szolgáltatás.

/ Ezzel kapcsolatban az előző számban olvashattak ismertetőt. /

- *Mi lenne a Te három kívánságod a könyvtár illetően?*

Az első, hogy újra olvassanak az emberek! A következő: elegendő pénz, mellyel színvonalas szolgáltatást tudnék nyújtani! A harmadik, hogy minden olvasónak és leendő könyvtárba járónak jó egészséget kívánok, hogy minél tovább élvezhessük az olvasás gyönyörűségét! Köszönöm a beszélgetést!

D.D.

Következő alkalommal a játszóter szervezőit keressük meg kérdéseinkkel.

TAVASZKÖSZÖNTŐ

"Sándor, József, Benedek, zsákban hozzák a meleget" - szól az ismert időjóslo rigmus. S mivel az idén az igazi télnek köszönhetően a tavaszt már nagyon vártuk, érkezése mindenki számára nagy örömet okozott. Eme csodás évszakot köszöntve került megrendezésre már 8. alkalommal Bereczkiné Szendrey Éva szervezésében a címben megjelölt táncos rendezvény. A programban az óvodás korúakból álló néptánc csoport és az Ürömiekek szerepeltek. Mivel különböző programok szervezésénél rájuk biztosan számíthatunk, hívjuk őket, s a meghívásnak mindig örömmel tesznek eleget, ismerjük meg kicsit közelebbről munkájukat s vezetőjüket!

Az Ürömi Öröm Néptáncműhely

A tánc csoport fellépése közben a színpad szélén lelkes, minden lépésre odafigyelő fiatal férfi egy pillanatra eltűnik, s a következő számban már ott táncol tanítványaival. Sokaknak nem is kell bemutatnom a csoport vezetőjét, Tokai Tibort. Toto 10 évesen kezdett táncolni Gál András és Szalavári Anna vezette ürömi néptánc-csoportban. Tanulmányait az Állami Balett Intézetben végezte néptánc szakon. Azóta néptánc az élete, tanítja, táncolja. 3 gyermeket nevel feleségével Grülling Zsuzsával, aki maga is néptánc- és balett- oktató. 1996 óta vezetnek Ürömön csoportokat az alábbi korosztály szerinti megosztásban: Kis rókák 33 fő
Csillag csoport 48 fő
Lakkozatlan parketta 20 fő
Kopogós csoport 21 fő
Bot-ladozók 22 fő

Hetente két alkalommal fél négytől közel 11-ig váltják egymást a csoportok, összesen 44 fővel foglalkoznak, melynek közel az egyharmada, 45 fő borosjenői. Átlagban havi 4 fellépésük van, szerepeltek már Üröm és Pilisborosjenőn kívül Pápan, Pilisszentivánon, Budakalászon, Pestlőrincen, Maglódon s Budapesten is a Guttemberg Művelődési Házban.

A műsoron régi magyar táncok és gyermekjátékok szerepelnek. Táncoltak már szatmári, mezősegi, cigány, rábaközi, maroszeiki, somogyi, dunántúli táncokat. Búszkeségeik, eredményeik közül Toto első helyre helyezi a csapat, a közösség létét, működését. De van már dobogós helyezésük is, hiszen Pilisszentivánon első helyezést értek el, s itt kapta meg Kovács András, aki a csoport tagja, a "legjobb táncos címet. "Öröm számukra, hogy Végső Miklós, a színpadi táncosztály mestere náluk tanít rábaközi táncokat. Bizonyára emlékeznek annak a csöppnyi lánynak, Tóth Mónikának szólóénekére, aki hangjával mindig elkápráztatja a közönséget. Jelenleg 120 perces műsornak tudnának végigtáncolni. Egy-egy koreográfia betanításához 3-4 hónapra van szükségük. Gondjaik között szerepel a pénzügyi, melynek következtében a zenekar díjazását nem tudják megoldani, s emiatt sok fellépés elmarad. A hangtechnika hiánya miatt sokszor a zenészeket nem lehet hallani. Jelmeztárunk minimális, a próbákra pedig nem a legkedvezőbb körülmények között van lehetőségük. Terveik között szerepel, hogy heti 3 alkalommal szeretnének oktatni, s hogy teljes tudásukat a tánc tanításnak szenteljék.

Lelkesedésüket, tudásukat látva biztosak lehetünk további sikereikben. Munkájukhoz sok sikert, s kívánságaik teljesülését kívánjuk.

HÚSVÉT KÖRÜL

- Virágvasárnap passiójáték előadására került sor a római katolikus templomban.

- A Művelődési Ház Húsvétváráró rendezvényén ügyes anyukák és gyerekek fonták a koszorúkat, készítették a báránykákat, a bátrabbak - és persze, akik tudtak - locsolóversek elmondásában versengtek, s kis vetélkedőn vehettek részt.

- A játszótérszervezők jóvoltából újabb szabadtéri rendezvénnyel gazdagodhattunk. Egy szombati napfényes délelőttön elindulhattunk a papír nyuszik keresésére, Bíró Lászlóné /Gabinak/ köszönhetően igazi nyuszikat simogathattak a gyerekek, az óvónénik segédletével pedig célbadobásból próbálhatták ki ügyességüket.

- A bálók sorrendiségéből idén sem hiányozhatott a soron következő, azaz a l o c s o l ó b á l .

Köszönet a rendezőknek, a segítőknek és az érdeklődőknek.

MÁJUSI SZABADTÉRI PROGRAMOK

MÁJUS ELSEJE

(zenés ébresztő)
május 1. 8 óraker

MADARAK - FÁK NAPJA

május 9. 14 óra

KIHÍVÁS NAPJA

Május 26-án

A játék Challenge Day néven vált ismertté a világon, idén ötven országban zajlik majd a napon sportolás, melynek lényege, hogy a települések játékos sportvetélkedésben mérik össze "erejükét". E játékban eddig 1328 magyar település vett részt, és az ott élő, mintegy 6 millió ember ezt a napot közös sportolással, vidám játékkal töltötte együtt.

Részletes program:

06- Az idén se indulj torna nélkül munkába!

Reggeli torna a buszmegállóknak.

07 Kerékpárral az iskolába, munkahelyre!

7¹⁵ Irodai dolgozók, hajrá!

08 - Iskolában, óvodában, a műv. házban és a játszótéren indulnak a programok

11 - pünkösdkirály választása a műv. házban

12- Ebédidőben gyógytorna

13- Folytatódnak a programok 4 helyszínen

20- táncverseny a műv. házban

21- Zárás, eredményhirdetés

Részletes programok plakátokon lesznek.

Mindenki, aki 15 perces pulzusnövelő mozgást végez, vehet részt a megmérettetésben. A résztvevők között ajándékokat osztunk ki és sorsolunk. Várom azok jelentkezését, akik segíteni tudnának a lebonyolításban, és keresem azokat, akik támogatni és szponzorálni akarják a rendezvényt.

Részletes felvilágosítás: Bereczkiné- könyvtár 336-377

G Y E R M E K N A P - CSALÁDI NAP

május 30. 9 óra ; Teve-szikla

ISKOLAI HÍREK

Az iskolai élet a hosszú téli időszakban is bővelkedett eseményekben. Nagyon jól sikerült idén is a jégpályánk kialakítása és üzemeltetése. A gyerekek december 16-tól február 3-ig használhatták. Az összes tanuló /164 fő/ közül 107-en korcsolyáztak rendszeresen a testnevelés órákon és délutánonként. Külön köszönet a felnőtteknek, akik ezt lehetővé tették: Horváth János testnevelő tanár úrnak, Takács Árpád szülőnek és Fauszt Sándor gondnoknak.

Nagyon jól érezték magukat gyermekeink egy pesti iskolával közösen szervezett sí táborban, ahol 16 fő vett részt. Külön dicséretet kaptak tanulóink magatartásukért és a versenyeken való ügyes szereplésükért.

Január végével zárult az első félév a tanulmányi munkában. Ennek az eredményeit lehet megőrizni /ha jó volt / esetleg javítani /ha szükséges / a 2. félév során.

A februári farsangi rendezvényeink igen jól sikerültek mindenki örömeire. Az alsósok közül 62 gyerek öltözött be igen ötletes jelmezbe. Ezek bemutatása után a tánc tudásukból adtak ízelítőt a gyerekek, mind magyar, mind nemzetiségi német táncból. A táncokat betanította Jávor Csaba táncoktató és Benyó Márta német tanár. Élő zenekar segítette a produkciót. Külön köszönjük Karádi László közreműködését tangóharmónikásként. A farsang a diákönkormányzat szervezésében zajlott, köszönet érte. A gyerekek igen jól érezték

magukat, és jelezték, szívesen várják a folytatást!

Nagy örömmel számolhatunk be róla, hogy az iskolai munkát évek óta segíti Werner Klein úr! Közvetítésével anyagi segítséget, 500 DM-t kaptunk Németországból a napokban. A Hesszeni Tartomány pénzügyminisztere a tavalyi 1000 DM adományozása után az idén sem feledkezett meg rólunk! Míg az előző évben tábort felszereléseket és kültéri ping-pong asztalt vásároltunk, az idén oktatástechnikai eszközökre szeretnénk fordítani az összeget. Az iskola ezúton is megköszöni a nagylelkű adományt Karl Starzacher úrnak! Külön köszönjük a közreműködést Werner Klein úrnak, hiszen nélküle ez a kapcsolat nem jöhetett volna létre!

Jóleső érzés tudni, hogy az intézmény sorsát, munkáját nemcsak a szűkebb pátria lakói, hanem a külföldi - a gyerekek életére odafigyelő - jölelkű emberek is segítik!

Reméljük, még sokan követik példájukat!

Papp Józsefné
igazgató

EURÓPAI UNIO

Miért kék az unió zászló? Miért pont 12 csillag díszelje rajta? Milyen jogai vannak egy unió állampolgárnak tanulásban, munkavállalásban, letelepedésben? Hogyan jött létre ez az Európa népeit összefogó együttműködés? Hány tagállama van és mikor leszünk mi is azok? Miért létszükséglet számunkra a nyelvtanulás? A sok-sok ajándék mellett ezekre a kérdésekre is választ kaptunk Fáy né

APRÓKNAK - APRÓT

Mesteri ABC	4.378,- Ft
Plútó Állateledel	3.379,- Ft
Pöttöm ABC	2.061,- Ft
Kis ABC	1.710,- Ft
Top Video	1.707,- Ft
Ökelme	1.441,- Ft
Komlós ABC	1.252,- Ft
Kati Zöldseges	994,- Ft
Pengő	981,- Ft
Kati Virág	855,- Ft
Nagykevély Patika	767,- Ft

Apró Farsang bevétel 18.067,- Ft

Köszönjük a lelkes adományozók APRÓ forintjait.
Terveink szerint szeretnénk egy-két javítást elvégezni, kicserélni az elhasznált játékokat. Szeretnénk bővíteni a játéklehetőségeket, és területrendezést végrehajtani. Segítségüket köszönjük a gyerekek nevében, a jövőben is számíthatunk mindennemű segítségükre.

A Szervezők: Dér Denissa, Desseswffy Erzsébet, Kalmár Gabriella, Nagy Ágnes, Vízahányó Anikó

A téma ismét az utcán hever

Sajnos a természetes környezetünk állapota, - mint a cikk címe, közhely - szó szerint igaz. A tél folyamán a korai sötétedést kihasználva, gomba módra szaporodtak el az alkalmi szemétlerakóhelyek. Feltételezem, hogy ennek nagy részét nem a borosjenőiek okozták. Látványa azonban a mi szégyenünk, az eltakarítása a mi kötelességünk. Jön a tavasz, a jó idő, vele

Kézilabda

- Az előző számban jeleztük, hogy kézilabdásaink már a tavaszi bajnokságra készülnek. Hogy nyomon követhessük munkájukat, íme az eddig lejátszott mérkőzések eredménye:

- Április 4. Solymár - Pilisborosjenő /Felnőtt/ /lo:7/ 19:21
Legjobb góldobók: Metzler Erzsébet 7 gól, Szécsi Enikő, Pálmai Szilvia, Miskolczi Béláné 4-4 gól

-Április7. Pilisborosjenő - Vác /Ifi/ /12-12/ 21:27
Legjobb góldobók: Molnár Melinda 8 gól, Czihlár Kriszta 6 gól /Felnőtt// 11-11/23:22
Legjobb góldobók: Szécsi Enikő 7 gól, Miskolczi Béláné 6 gól, Szécsi Edit 5 gól

- Április 11. Pilisborosjenő - Testvériség / Ifi/ /23:7/ 38:15
Legjobb góldobók: Pálmai Szilvia 11, Molnár Melinda 10, Szécsi Edit 8 gól /Felnőtt/ /16:8/ 30:21
Legjobb góldobók: Szécsi Enikő 11, Szécsi Edit 10, Metzler Erzsébet 6 gól

- Április 14. Heves - Pilisborosjenő /Ifi/ /16:12/ 27:23
Legjobb góldobók: Tamási Mónika 9, Czihlár Krisztina 8 gól /Felnőtt/ /12:13/ 29:28
Legjobb góldobók: Szécsi Enikő 9, Miskolczi Béláné 6 gól

Gratulálunk! További sikeres versenyzést kívánunk!

Dr. Péter Emese professzor asszonytól egy iskolai órán. Azzal a reménnyel búcsúztunk egymástól, hogy talán nemsokára unió állampolgárként énekelhetjük együtt Európa népeivel "Lángolj fel a lelkünkben..."

Köszönjük az érdekes előadást!

Baki Ágnes 7.oszt. tanuló

HELYISMERETI AKADÁLYVERSENY

Március 19-én, délben kezdődött a verseny, melynek öt állomása volt: patika, művelődési ház, templom, polgárórség és a Rigó köz sarka. Kérdőívek kapcsolódtak az adott helyhez, amelyek megválaszolására elegendő időt kaptunk. A kérdések nagyon érdekesek voltak. Mivel az előzetes felkészülés során történelem tanárunk segítségével már tájékozódunk a fenti helyszínekhez kapcsolódó ismeretek körében. Olyanokat is megtudtunk a faluról, amit eddig még nem is hallottunk. A szerencsés és szemfüles csapatok a helyszínen is kérdezősködhettek, így történt, hogy a Polgármester Úr, a Nővérek és a Kántor Úr, sőt a járór is áldozatul esett egy-egy kíváncsi csapatnak. Összesen 6 csapat indult a versenyen az 5.,6.,7. osztályokból. Nagyon jól éreztük magunkat! Külön köszönjük a szervezőknek, az Alternatív Közgazdasági Gimnázium tanulóinak ezt a vidám délutánt. Szeretnénk, ha többször is lenne ilyen program!

Veréb Anikó, Zsíros Annamária,
Endrédi Attila
5.oszt. tanulók

A KARITÁSZ CSOPORT MUNKÁJÁRÓL

- Az iskolán keresztül több pár edzőcipőt tudtunk kiosztani a rászorulóknak között,
- 20 fő iskolás gyermek táboroztatásának költségeit tudtuk megvalósítani,
-9 elsőéves gyermek kaphatott támogatással imakönyvet ajándékként,
- április 19-én "A kábítószerek hatása az emberi szervezetre " című előadás költségeit tudtuk fizetni az iskolában.

Az iskola igazgatónöje ezúton is megköszöni a Karitászcsoport tagjainak hozzáállását és segítő munkáját!

KERÉKPÁRTÚRÁK

Fehér József irányításával kerékpártúrára indulhatnak az érdeklődők kéthetente szombaton. A csapat a kerékpárok műszaki átvizsgálása után tavasszal rövidebb /3-4 óras/ túrára indulnak, mint például a Macskabarlang vagy a Kevély körüli útvonalak. Hosszabb, sátrazással egybekötött kirándulásokat a nyárra terveznek. Részletes programok a plakátokon.

Sok sikert!